

车在路上跑 车门怎么一直开着

原来车里有病人觉得闷,开空调也没用

快报讯(见习记者 王益)一辆商务车在路上疾驶,车门却开着,里面还坐着个孩子。这个场景,把网友“@只为茶靡”吓呆了,“夏天热,这样真的凉快又省油么?况且车里还有个小孩!”他拍下这一幕发到了微博上。

开车为什么要开着车门?昨天下午,现代快报记者联系上了这辆车的车主马先生。马先生解释,之所以开着车门,是因为车里有病人不舒服。

马先生告诉现代快报记者,昨天下午三点多,他开着车带一家人外出游玩。谁知,81岁高龄的父亲说话开始口齿不清,还手舞足蹈。马先生一看就知道,父亲的糖尿病低血糖发作了,需要立即送医。“可能是中午没吃饭的缘故,当时天气还有点热。”马先生说。

随后,马先生立刻开车前往距离他们最近的医院,并打开车内空调让老父亲缓一缓。“空调开了一会儿,我父亲还是觉得不舒服,说闷。”当时马先生开的是辆7座的别克商务车,他和母亲坐在前排驾驶室,妻子孩子与老父亲坐在后排,后排的车窗无法完全打开,只能露出一个缝隙。情急之下,马先生的妻子将靠近自己一边的左侧车门打开。



开车时车门开着 请供图网友来领稿费

“我也知道这样做很危险,但是当时挺着急的。”马先生表示,他一路上控制了车速,不过坐在后排的3人没有系安全带。大约15分钟之后,马先生抵达了医院。

交警表示,马先生这种情况已经违反了交通法,根据相关规定应该罚款50元。“以后一定会注意,不会开着车门了,会让坐在后排的家人也系上安全带。”马先生说。

万元“救命钱”被人捡走 民警敲了32户人家的门才找回来

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)家中有人生病,周丽急着取钱救命,却落了1万元在银行。当她返回寻找时,钱已经不见了。江宁警方调取监控录像发现,这1万元是被别人捡走了。

周丽家住江宁谷里街道,前两天,她家人生病需要做手术,她赶紧到银行取了3万元。但回到医院准备交款时,周丽打开包一看,里面只有两万元。周丽拼命回忆,应该是取钱时太匆忙,把1万元落在了银行。

周丽马上赶回银行寻找,但钱已经不见了。接警后,谷里派出所民警立即赶到银行调取监控录像,发现在周丽后面办业务的一名女士捡走了钱。根据银行提供的线索,捡走钱的女士叫陈芳,也住在谷里街道。

民警随即调取了陈芳的家庭住址,但她家已经拆迁了。民警只好调取路面监控寻找陈芳的行踪。一个多小时后,民警终于在监控中发现陈芳走进了一处居民小区。民警拿着陈芳的照片来到小区挨家挨户寻找。

两个多小时之后,民警敲开第32户人家的门,开门的人就是陈芳。听民警说明来意,陈芳满脸通红,立马回屋里拿出了1万元交给民警。之后一句话也没说,立马关上家门。

看到“救命钱”一分不少地回来了,周丽连连向民警表示感谢。在此,警方提醒广大市民,捡到财物应尽快交还失主或交给公安机关。如果捡到财物拒不交还,数额较大的话,将以涉嫌侵占罪被追究刑事责任。

(文中人物系化名)

餐馆突然起火,店里烧了个精光

快报讯(记者 廖健伟)昨天下午4点左右,湛江路与凤凰西街交叉路口附近,一家餐馆突发大火。当时,店里只有老板和几名员工,发现着火后,大家赶紧跑到屋外安全地点并报警。消防队员赶到后,大约用了半个小时将明火扑灭。由于扑救及时,没有人员伤亡。

昨天晚上6点多,现代快报记者赶到了湛江路上的这家餐馆。此时,大火已经被扑灭。不过,现场还是能闻到一股严重的焦糊味,餐馆的门头和店里的桌椅都被烧毁。隔壁两家餐馆门头的一角,也受到波及。

据隔壁一家餐馆的员工介绍,昨天下午4点左右,他突然听到“嘭”的一声响。“好像是隔壁传出来的,我赶紧出来看看,就看到隔壁餐馆的厨房着火了。”这名员工说。据目击者钱先生介绍,大火的起因很可能是餐馆里的液化气罐发生了泄漏,“当时,我看到店里先闪了一下火光,好像是液化气发生了爆燃。然后才有火苗蹿出来。”钱先生说。不过,钱先生的这一说法并没有得到消防部门的确认。

火苗很快从餐馆的后厨开始蔓延,蹿上了餐馆的门头。店老板和员工们纷纷跑了出来,并拨打了119。大约十分钟后,消防队员赶到,架起水枪开始灭火。半个多小时之后,明火被扑灭。消防队员又仔细检查了现场,确认没有复燃的可能,才离开。

据了解,这家餐馆里的设备几乎被烧了个精光。隔壁的两家餐馆也有损失,“我们的



餐馆突然起火 请供图网友来领稿费

通风管道不能用了,店里还不断渗水,这两天估计没办法做生意了。”隔壁一家餐馆的老板说。不过值得庆幸的是,由于扑救及时,餐馆楼上的居民楼并没有受到波及,大火也没造成人员伤亡。

挑战6000米昆仑雪山 安以轩见证珍稀水源

7月23日,一向以公主形象示人的女神安以轩化身昆仑雪山自驾寻源车队明星队长,与专业车手黄威志一起,带领来自全国各地的百名媒体、消费者代表,亲身探秘昆仑山雪山矿泉水的水源地及工厂,见证高海拔、零污染的世界级珍稀水源地。这场从西宁出发,先后途径青海湖、茶卡盐湖、都兰、诺木洪、格尔木胡杨林的自驾寻源之旅,最终在海拔6000米的昆仑雪山圆满收官。百人挑战高海拔的自驾寻源,不仅开创了行业的先河,更折射出大众对于饮水健康的关注;科学饮水理念的提升。昆仑山通过这种对水源地的深度见证,正开创夏季饮水的新潮流。

挑战雪山前,安以轩曾对笔者表示自己内心的忐忑,但最终女神用强大的心理素质和顽强的毅力一次又一次征服自己,虽然没

能成功登上海拔6000米,却近距离感受了神秘雪山魅力。下山后的安以轩有些微喘,但却异常兴奋,“挑战雪山是一件非常刺激的事情,见证了这里高海拔、零污染的珍稀水源地。希望大家关注健康饮水、关注珍稀水源地保护。”

珍稀水源地造就了雪山矿泉水的健康品质,让昆仑山连续两年蝉联高端水市场第一品牌。昆仑山占据全国近五成市场销量份额,消费者的青睐毋庸置疑。

今年3月26日在北京举行的全球雪山矿泉水发展峰会上,国内外健康饮水机构及专家、昆仑山、美国Bling等国内外顶级雪山矿泉水企业等多位代表,也从多角度分享了雪山矿泉水的消费趋势。昆仑山作为雪山矿泉水的创领者,无疑将领跑国内的健康饮水消费风潮。

碧桂园·欢乐城儿童职业体验馆隆重开业

8月2日上午9时38分,由中国房地产十强碧桂园集团倾力打造的首个商业项目--碧桂园·欢乐城盛大开业典礼在项目现场隆重举行,标志着碧桂园正式迈出了试水商业地产的第一步。

仪式中,碧桂园集团商管公司句容分公司总经理李迪表示:“碧桂园·欢乐城必将唤醒华东数百万家庭消费新理念、新核心,引领着整个华东地区儿童行业新航标,尽最大的努力为中国儿童主题商业的发展作出贡献。”

碧桂园·欢乐城从初期规划,到工程建设,再到正式运营都一直备受整个华东地区的家庭以及商业地产同行的广泛关注,碧桂园集团更斥超亿元巨资,于欢乐城内倾力打

造超46000㎡的中国第一座全景式亲子文化主题公园--希乐城。希乐城涵盖“哈尼小城”亲子乐园、“希乐城”少儿职业探索乐园及DIY梦工厂等多个炫丽梦幻的版块,将打造全国最具影响力的儿童世界。

欢乐城无论业态选择、氛围打造都与儿童息息相关,儿童零售、儿童娱乐、主题公园、儿童主题餐饮、生活娱乐、教育亲子、休闲旅游等复合业态相互组合、业态互补衍生,全方位满足客户的游乐休闲消费需求。

碧桂园·欢乐城针对家庭中各个年龄层的消费习惯配备乐田D-MAX国际影院、蓝鲸量贩式KTV、玩美动漫体验馆等娱乐休闲业态。与此同时,喜尚汇美食广场、红品海鲜酒楼、海城精菜馆、妙莲华素食馆、干真粥、

川味园、环球约客、丸初章鱼君、德克士、老港记甜品、Emily面包店、可丽饼等各式餐饮为全年龄层次的美食爱好者打造了一个美食天堂。

除此之外,碧桂园·欢乐城位于南京东、紧邻温泉名城汤山、国家5A级景区紫金山、欢乐城水魔方等休闲度假胜地。随着上万亩凤凰城持续滚动开发,IB国际学校、S122省道等周边配套的不断形成与完善,碧桂园·欢乐城即将领唱繁华,成为周边居民吃喝玩乐购的不二之选。

为了让孩子们拥有一个甜蜜假期,碧桂园·欢乐城开业期间将以糖果为主题,举办为期一周的糖果狂欢派对,届时,孩子及家长们将在欢乐城尽情享受由糖果带来的甜蜜惊喜!

招商银行“薪福金融”斩获营销大奖

近日,经济观察报社和香港管理专业协会共同举办的“杰出营销奖”评选尘埃落定。招商银行推出的“招商银行薪福金融”在同时参选的“加多宝冠名中国好声音创新营销”、“爸爸去哪儿英菲尼迪跨界整合”等百余知名案例中脱颖而出,斩获“中国杰出营销奖--综合奖”大奖。

“薪福金融”以其创新性、专业性、综合性,一经推出即得到市场的高度认可,先后荣获多项大奖。在7月24日青海西宁举办的中国薪福金融高峰论坛上,“薪福金融”作为招行首创的百度关键词当天搜索量就突破了十万。

过去的两年,招商银行零售基础客户部(养老金金融部)积极创

新,将薪资代发、企业年金、恒康计划、金福计划、弹性福利、差旅管理完美融合,以“薪e卡”为载体,打造业内首创的“薪福6+e”产品体系,为企业和员工提供全方位的薪酬福利服务。

“中国杰出营销奖”已经成功举办了一十一届,它引进“香港管理专业协会”20多年运作此奖项成熟的评选机制,在业内有很强的权威性。



同曦·瑞都购物广场盛大开业 引爆狂欢盛宴

8月3日,同曦·瑞都购物广场在万众瞩目中盛大开业。同曦集团董事长兼总裁陈广川先生与众嘉宾共同上台为瑞都购物广场开业剪彩,宣布瑞都购物广场正式开张纳客。

在商场内部,服饰名品区、美食餐饮区、VIP服务区……到处都是人头攒动的景象,顾客如潮水般不断涌入。笔者在实地探访中发现,商场一楼服饰轻奢特色突出,有 Armani

Collezioni、Just Cavalli、Patrizia Pepe、Smalto、Ferre、cole haan、Armani Jeans等品牌,与前期宣传的“轻奢主义”的主题非常一致。商场的二、三、四、五楼的绝大部分商铺均已开业并生意红火。此外,餐饮商家虽尚未完全开业,但阵容空前强大,据悉将引进近百家餐饮,汇集了小厨娘、斗牛士、晋家门、棒约翰等知名品牌餐饮,也有如意馄饨、麻辣盛宴等深受欢迎的平民美食。

瑞都购物广场的负责人表示,瑞都业态与一般购物商场“百货+餐饮+休闲娱乐”的常规模式不同,将艺术、文化与商业融为一体,在品牌上则突出轻奢特色。对于率先引进轻奢品牌,瑞都负责人的态度非常乐观:“现在消费者的时尚观念在慢慢成熟,轻奢品牌进商场是大势所趋。”

开业狂欢嘉年华将从8月3日到10日持续八天,每天都有精彩的节

目献演。名模佳丽舞蹈秀、动感猫乐队倾情演唱、桑巴热舞演绎南美风情、乌克兰歌手独唱天籁之音,以及性感诱人的兔女郎互动、秀色可餐的“美女餐桌”表演、精妙绝伦的杂技与近景魔术……同时,瑞都还推出诸多优惠活动吸引消费者,“服饰名品满368减128”、“集满全业态章获惊喜礼品”、消费满额还有机会赢取iPhone6大奖。

作为江宁发展最早、最成熟的百家湖商圈,一再迸发出惊人的力量。2004年,同曦假日百货开业,拉

开了江宁商业发展的序幕;2011年12月同曦万尚城盛大启航,潮流之上实现品质突破,奠定了百家湖商圈的绝对地位。如今定位“轻奢、时尚、高端”的同曦·瑞都购物广场又横空出世,其时尚的步伐不亚于新街口商圈,将同步世界时尚潮流与消费体验。发展醇熟的黄金商圈、充满时尚度的业态组合、前所未有的轻奢品牌……同曦·瑞都购物广场,横空出世、引爆全城,为江宁百家湖商圈锦上添花、重塑南京商业格局!